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Abstrakt. Instrukce pro přípravu příspěvků pro online konferenční sborník. 

K vytvoření příspěvku použijte textový procesor MS WORD (verze 95/97/2000) nebo Adobe Acrobat. Příspěvek musí být dlouhý alespoň 3 stránky, optimálně 4-8 stran, ale rozsah je prakticky neomezen. 

Pro dokument použijte font ARIAL nebo TIMES NEW ROMAN (tento dokument je zpracován v Arial). Velikost písma, nadpisů, apod. záleží na Vás. Doporučujeme jednoduché řádkování a rozvržení textu do jednoho sloupce.

Na titulní stránku, prosím, uveďte následující údaje: název příspěvku, jména autorů, afiliace, e-mailové adresy, abstrakt a údaje o konferenci, tak jak je to uvedeno na začátku tohoto dokumentu.

Hotový text zkontrolujte automatickou kontrolou gramatiky ve Vašem editoru. Svůj soubor uložte pod jménem Prijmeni_krestnijmeno.doc nebo Prijmeni_krestnijmeno.pdf (bez diakritiky).

Nejzazší termín pro odevzdání příspěvku je 25. dubna 2005. Příspěvky ale laskavě zasílejte spíše v předstihu, rozhodně ne až po termínu!!! Plný text Vašeho příspěvku ve formátu MS Word (95/97/2000) nebo PDF odešlete e-mailem na adresu jana.machonska@aip.cz  Pokud Váš příspěvek bude větší než 1 MB, zkomprimujte soubor do ZIP nebo RAR formátu. Pokud nemáte přístup k Internetu, uložte svůj příspěvek na disketu nebo na CD-ROM a doručte osobně nebo poštou na adresu: 

Albertina icome Praha

Jana Machonská

Štěpánská 16

110 00 Praha 1

